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1/ BC 2/ BCD 3/ AC 4 | ABC [ 5/ | ABCD

6/ ABC 7/ CD 8/ ACD

QOCM1:BC

A) Faux

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : surtout pas le foie
E) Faux

QCM2: BCD

A) Faux : de la mitochondrie
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 3: AC

A) Vrai

B) Faux : la thiolase

C) Vrai

D) Faux : non enzymatique
E) Faux

QCM4: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai : ce n’est pas un piége énoncé, c’est la conséquence d’une forte cétogenése
D) Faux : enzyme pas présente dans le foie

E) Faux

QCM5: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM6: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : relargué par la respiration et non utilisé
E) Faux

QCM7:CD

A) Faux : non

B) Faux : durant un jeune
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 8: ACD

A) Vrai

B) Faux : ils sont solubles dans I'eau, pas de transporteurs
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

01.11.2021 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page1surl



